

Вечер, посвященный Н. З. Бирюкову

В Политехническом музее в Москве 29 ноября состоялся вечер на тему «Мой герой — современник», посвященный нашему писателю-земляку Николаю Бирюкову. На вечере присутствовали друзья, родные, почитатели писателя.

Вечер открыл Н. А. Михайлов, работавший в годы, когда Николай Бирюков начинал литератур-

«Орехово-Зуевская правда»

10 декабря 1971 года

2 стр.

№ 196 (12491)

ную деятельность, первым секретарем ЦК ВЛКСМ. Он говорит о Н. З. Бирюкове — комсомольце, коммунисте, воспитаннике орехово-зюевских рабочих, который сумел преодолеть свой тяжелый недуг, был истинным героем в самом полном значении этого слова.

Выступает один из руководителей комсомола тех лет, ныне ответственный секретарь Советского Комитета Защиты Мира М. И. Котов. Он говорит, что ЦК ВЛКСМ оказал большую поддержку молодому писателю. М. И. Котов выразил пожелание, чтобы были поставлены фильмы по романам «Чайка» и «Воды Нарына», чтобы о жизни и творчестве Н. З.

Бирюкова была выпущена книга в серии «Жизнь замечательных людей».

С большой теплотой встретили собравшиеся выступившую на вечере жену и друга писателя Анну Ильиничну Бирюкову. Она рассказывает о трудной и героической жизни Николая Бирюкова.

Из выступлений на вечере ощутимо воссоздается образ замечательного советского писателя, который показал нашей молодежи яркий пример самоотверженного труда во имя партии и комсомола, во имя нашей великой Родины.

Вся атмосфера вечера была приподнятой и волнующей. Действи-

тельно, как говорили выступавшие, будто сам Николай Бирюков был вместе с теми, кто присутствовал на этом вечере. И, видимо, это настроение передалось артистам, которые выступали с исключительным подъемом: Солистка Московской филармонии лауреат международных конкурсов Нина Кулешова на фортепьяно исполнила этюд Шопена, первую часть Патетической сонаты Бетховена. Отрывок из романа Н. Бирюкова «Чайка» прочитал Алексей Филимонов (Измайловский Дом культуры строителей), артист Москонцерта Георгий Стрижов — отрывок из романа «Воды Нарына», Ирина Шагаева (Измайловский ДК) про-

читала стихотворение крымского поэта, лауреата премии имени Николая Бирюкова Арнольда Кондрашенко «Пароход «Николай Бирюков».

С большим чувством и вдохновением выступили артисты Московской филармонии Лидия Краева, исполнившая популярную песню «Орленок» и «Нежность» А. Пахмутовой, и Виктор Калужский, исполнивший песни «Я люблю тебя, Россия» Тухманова и «Родина» Туликова. Мастерски аккомпанировала им концертмейстер Московской филармонии Маргарита Стебакова.

Вечер, посвященный жизни и творчеству нашего писателя-земляка Николая Бирюкова, прошел с большим успехом.

Н. ПОЛИТОВ.
Лектор общества «Знание».